SCRATCH

Aoknon 10 (arkanoid 2)

Auty n aoknon mpooopolwvel to Arkanoid, to maAalo mawxvidL oe
KOVOOAEC KOlL UTTOAOYLOTEG.

1. Otagte eva dompo umoPfabpo otou omolou To KATW HEPOG Ba TO
XPWHOATIOETE UE EVOL CUYKEKPLUEVO XpwHa (BA. lkova, onuewwote ta RGB
VOUUEPQA TOU).

2. Otacte €va avtikelpevo (po xovtpn YPAUUA, TO HoUpOo OTNV ELKOVA
Ttov Ba to ovopdloupe MAaTHOPUA) KAl KAVTE TN VO LETAKLVELTOL POVOo de€La
KOlL aploTePQ Omou Bploketal o deikTnC TOu MOVTIKLOU.

3. TomoBetrjote oav avtikeipevo pa prmaAa (ball) onwc daivetal otnv
glkova. H prmaAa Ba petakiveital povn tng LOAL matnBei n mpdowvn onuaia
kot Ba avamnnda ota akpa tng 00ovnc. H apxLkn Ttng Kivnon otav EEKLVAEL TO
rtaxvidL va elval mpog Ta mavw Kol TTAvVw aro To eNedo tn¢ MAATPOPHOG.
Otav akouprmndel otnv mAatdoppa Ba avannda kat Ba yupilel mpog ta mavw
HE TNV KATAAANAN ywvia (av ayyiéel n pmdAo tnv aploteprn MAEUPA TNG
mAatdopuac n ywvia avamndnong tng pmalac Ba peyaAwoesl mpog ta
OPLOTEPA KOlL TO avTiBeTO).

4. BaAte ta 5 auvyad nou ¢aivovtal otnv ekova (avtikeipeva, Hatching)
KOLL ETAVAXPWHATLOTE T KATAAANAWC. OTav N UIAAC AKOUTTAEL OE KATIOLO
armo ta avyad, 6a akovyetal o KATAAANAo¢ nxoc, Oa aAAalete tnv evbupacia
TOU OUuyoU Kol META Ba Klveital To TAMAKL TTPOG T TAVW HEXPL va
OKOUUTINOEL TO OpLo Kal va eEadaviotel (BA. Bivteo).

JKOMOG Tou Tmalyvidlou eilval otav matnBesl n mpdociwvn onuaia va
npoornaBdeite pe TNV MAATPOpUA va Unv oo GUYEL N UIMAAX KATW OO TO
eninedo g, Kal avanmndwvitag N UnaAa va ondoel Kot ta 5 avyd. MOALg
ylvel auto teAelwvel To matyvidl. Emiong to moawyvidt tTeAelwvel av n pnmaAa
OKOUUTAOEL TO XPWHUO TTIOU UTIAPXEL KATW oo TNV mAatdopua. Kat otig Suo
neputtwoelg efadavifovpe tn pnmaAla kot epdaviloupe 1o avtiotolxo
UAvupa otnv 00ovn («win» ) «game over» €LKOVEG amo To internet).



